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гр. София,  19.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 19.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 7691 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,34 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛИТЕ  [фирма] и  [фирма] – редовно призовани, не се явяват.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисията за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Н., представя пълномощно.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Н. М. И. – редовно призована, чрез адвокат Ч., не 

се явява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] и  [фирма] – двете дружества от [населено място] 

срещу Решение № Ж-453/03.07.2020 г. на КЕВР.   

ДОКЛАДВА представената от КЕВР административна преписка. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателите от 28.10.2020 г., депозирана по повод 

съдебното заседание, насрочено за 03.11.2020 г., с която се изразява становище по 

хода на делото, по жалбата и по същество. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателите, постъпила в съда на 13.01.2021 г., с която се 

изразява становище по хода на делото, поддържа се жалбата и се развиват доводи по 
същество като в предходната молба.  

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната 



преписка. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания и моля за ход 

по същество.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представената от 

административния орган административна преписка.   

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Моля да оставите без уважение подадената жалба. По същество 

постановите решение, с което да потвърдите като правилно и законосъобразно 

решението на Комисията. Ако ми позволите ще изложа подробни съображения в 

писмен вид. Накратко само ще маркирам, че не са налице твърдените от 

жалбоподателя пороци – решението е правилно, законосъобразно. По отношение на 

цитирания гражданскоправен спор считам, че не е налице идентичност между 

предметите на цитираното гражданско дело и административното производство, 

образувано пред Комисията. Както казах подробни съображения, ако ми позволите ще 

изложа в писмен вид. С оглед изхода на спора, ще моля да ми бъдат присъдени 

разноски в размер на едно юрисконсултско възнаграждение.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


